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Referat af generalforsamlingen søndag den 18.02.2024, kl. 16.00  

Gåsetårnsskolen Iselinge, 20 deltagere  

1. Valg af dirigent  
Peter Hofman-Bang blev valgt. Peter konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og med dagsorden ifølge vedtægterne. Han anbefalede derfor forsamlingen 
at anerkende generalforsamlingens lovlighed, hvilket skete.  

2. Valg af referent Torben Hviid blev valgt til referent.  

3. Formandens beretning  
Formanden aflagde beretning for 2023, som generalforsamlingen tog til efterretning. 
Beretningen kan læses nedenfor. 
 
4. Kassereren forelægger regnskabet  
Lis gennemgik regnskabet. 
Indtægter i 2023 på ca. 27.000 kr. Kontingenter 14.000 kr. Tilskud fra kommunen 3.400 
kr., mens to Outdoor projekter i Faksinge Skov gav indtægt på 5.500 kr. VTR-overskud 
1700 kr. 
Udgifter: I alt knap 38.000 kr. DOF-kontingent 10.700 kr. Ikke-løbende medlemmer sæt-
tes som passive i DOF’s system, hvilket sparer kontingentkroner. Tre divisionsmatcher 
5.300 kr. Jubilæum knap 7000 kr. Klubblad, jubilæumsgave til MOK, gravering af pokaler 
mv. 3.300 kr. Generalforsamling og møder 3.000. Opgradering af korttegningsprogram-
mer 4.800 kr. 
Alt i alt: Underskud 10.500 kr. Formue pr. 31/12: 48.500 kr.  
Debat: Chr. Mortensen spurgte til medlemstal – Lis oplyste, at vi er ca. 52 medlemmer, 
godt 20 aktive og DOF-kontingent svares kun af disse.  
Diskussion af soliditet: Peter HB nævnte, at en god tommelfingerregel er, at en kassebe-
holdning svarende til 2 års kontingentindbetaling giver OK robusthed; vi har p.t. 3½ års 
kontingentindbetaling i kassen. Torben nævnte at fondsdonationer også tæller med; ak-
tuelt fx. tilskud til korttegning fra Vordingborg Festuge, hvor evt. afrapporteringskrav 
bør tjekkes.  
Regnskabet blev herefter godkendt enstemmigt. 

5. Fastsættelse af kontingent  
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent 200 kr. / 350 kr. / 700 kr. med henvisning til 
solid økonomi. Dette blev vedtaget enstemmigt.  

6. Indkomne forslag Igen forslag. 

7. Valg af bestyrelse  
Bestyrelsen består p.t. af:  
Troels Lassen, formand, Lis Noes, kasserer, Bente Skov-Jensen, Bonnie Petersen, Henrik 
Plenge, Kim Jensen og Torben Hviid. 
Alle var på valg - alle villige til genvalg. Der var ikke nye kandidater. Alle blev genvalgt. 
Bestyrelsen konstituerer sig selv.  
Der blev ikke valgt en suppleant.  

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  
Peter Hofman-Bang blev genvalgt som revisor. Birgit Madsen blev genvalgt som revisor-
suppleant.  

9. Eventuelt  
Lis spurgte om ”Formand” i vedtægterne skal ændres til ”forperson”. Spørgsmålet hen-
vises til bestyrelsen.  
Troels foreslog, at det bliver fast praksis, at klubmesterskabspokalen uddeles ved gene-
ralforsamlingen. Disse blev herefter overrakt, i år to pokaler.  
Klubmestre 2023:  
Dame: Pia Kadziola  
Herre: Henrik Plenge Jensen 
Kammeratskabspokalen blev tildelt Peter Bjørn Jensen bl.a. med den motivation, at Pe-
ter altid er en god ambassadør for klubben. 
 
Lis sagde, at det er en fornøjelse at være med i foreningsarbejdet og roste særligt jubi-
læumsarrangementet og de faste sociale arrangementer – Nattergaleløb og Juleløb. 
Peter HB indbød til Nattergaleløb d. 22. juni et endnu ikke nærmere angivet sted i Vor-
dingborg Kommune. Med efterfølgende socialt samvær i Kalvehave. 
 
Efter dette punkt erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og nedlagde sit 
hverv med tak for god ro og orden. 
 
21. februar 2024 
                      

 
   
  
   
 

Torben Hviid   
Referent 



Efter generalforsamlingen var der velsmagende mad fra en fælles buffet. Ikke mindst Lai-
las og Carl-Aages dessertpandekager med is og tilhørende smagsprøver fra Peter HB’s 
barskab gjorde lykke. 
 
Formandens beretning 
 
Kære klubkammerater,  
 
2023 var nærmest ikke begyndt, før vi arrangerede VTR-løb i Hannenov-Oustrup. Med 
omkring 80 deltagere, ros til kort og baner samt en gnidningsfri afvikling må det siges at 
have været en succes. Som sædvanligt fristes man til at sige. 
 
Ud over VTR-løbet i januar afholdt klubben i 2023 4 træningsløb med et gennemsnit på 
13 deltagere samt både et Nattergaleløb og et Juleløb, hvor vi som bekendt dyster om 
æren og retten til at lave næste års løb. Mortens Nattergaleløb i Bårse blev vundet af 
Peter Hofman-Bang, mens Per Steens Juleløb i Vejringe blev vundet af Anders. Begge løb 
fik megen ros af deltagerne. 
 
Den vigtigste begivenhed for O-63 i 2023 var vores 60-års jubilæum, som blev fejret lør-
dag 13/5 med jubilæumsløb, jubilæumsmiddag og jubilæumstaler fra nær og fjern. Detal-
jer kan findes andetsteds. Jubilæumsudvalget, som bestod af Birgit, Villy, Carl-Aage, Hen-
rik, Peter Bjørn og undertegnede, havde gjort et godt stykke arbejde og forberedt dagen 
ned i mindste detalje.  
30 løbere deltog i eftermiddagens bysprint – nogen af dem sprintede sågar – som havde 
start og mål ved siden af Roklubben i dejligt solskin. 
I middagen deltog over 50 ind- og udenbys gæster, og her skal jubilæumsudvalgets valg 
af menu i form af tapas fra DGI-huset have en ekstra ros. Roklubbens lokaler dannede en 
nærmest perfekt ramme om middagen, hvor Henrik som toastmaster lykkedes fint med 
at organisere de mange taler, skåler og hurra-råb. 
Vi blev behørigt begavet med alt fra bitter til kuriosa fra klubbens fortid. 
 
Divisionsturneringen var mere spændende i år, end den plejer for vores vedkommende. 
21 O-63’ere udraderede al modstand ved den første match den 30. april med i alt 12 
førstepladser i forskellige klasser. Her var pointsystemet faktisk til vores fordel, da vi for 
en gangs skyld havde løbere i H21, hvor der er rigtigt mange point på spil. Det havde både 
DSR og Hvalsø lært noget af til den anden match, hvor vi kun blev nr. 2, men over begge 
matcher vandt vi 6. division i 2024. Til oprykningsmatchen et par uger senere slog vi i 
overbevisende stil DSR men tabte begge matcher til hhv. Kildeholm og Skærmen med 
sølle 6 point. Som kuriosum kan nævnes, at vi hentede hhv. 23, 25 og 26 point i H21. 2024 
må blive sæsonen, hvor vi rykker op i 5. division igen. 
 

I de allersidste dage af året knoklede John med at blive færdig med at nytegne Kulsbjerg 
til VTR-løbet i januar i år, og det er egentlig meget sigende for klubbens nytegning eller 
revidering af eksisterende kort. Det er John, der gør det hele. Og tak for det. 
Det illustrerer meget godt, at vi er en lille klub, hvor folk løser de opgaver, de er gode til, 
for at få klubben til at fungere. I forbindelse med løb er der nogen, der tegner kort. Nogen 
laver baner. Nogen laver beregning. Nogen udsætter og indsamler poster. Nogen organi-
serer parkering, og nogen laver forefaldende opgaver.  
I det daglige er der nogen, der tager telefonen og svarer på sms og fb (undertegnede), 
nogen der tjekker op på materiel, nogen der laver klubblad, nogen der organiserer træ-
ningsløb og ikke mindst nogen der sørger for vores økonomi. Ingen nævnt; ingen glemt. 
 
Tak til jer alle sammen. 
Det er høj grad vores evne til at udnytte vores specifikke kompetencer der gør, at vores 
klub fortsat fungerer… 
 
 
Divisionsmatch den 14. april 2024 i Vestskoven 
 
O-63/Maribo stillede igen med et veloplagt hold på 22 løbere. Alle kæmpede bravt og 
holdet vandt 13 førstepladser, 3 andenpladser, 1 tredjeplads, 3 fjerdepladser og 2 femte-
pladser. Samtlige løbere bidrog med vigtige point i opgøret med de øvrige klubber, som 
vi vandt over. 
 

Klub Score Point 
O-63/Maribo 294 – 140 6 
DSR/Fredensborg/Vinderød 233 – 167 4 
Hvalsø OK 134 – 207 2 
OK S.G.   85 – 232 0 

 
 

Match Klubnavne Score 
1 DSR/Fredensborg/Vinderød – Hvalsø OK 78 - 45 
2 DSR/Fredensborg/Vinderød – O-63/Maribo  71 – 95 
3 DSR/Fredensborg/Vinderød – OK S.G. 84 – 27 
4 Hvalsø OK – O-63/Maribo 41 – 99 
5 Hvalsø OK – OK S.G. 48 – 30 
6 O-63/Maribo – OK S.G. 100 - 28 

 
Anden runde i turneringen afvikles den 8. september i Rørvig Sandflugtsplantage, så 
sæt et X i kalenderen. 
 



Divisionsmatch den 14. april 2024: En lang tur i skoven 
v/Lene Krabbesmark 
 
Formen var faktisk gået hen og blevet helt fornuftig, så da jeg skrev til Kim og bad ham 
melde mig til divisionsmatchen hos Ballerup Orienteringsklub den 14. april, tilbød jeg 
overskudsagtigt, at han kunne placere mig på den bane, hvor klubben havde mest brug 
for det. Jeg tænkte, at jeg så måske nok skulle løbe bane 3 (D40) og ikke bane 4, hvor jeg 
som D50’er har hørt til de seneste år. Kim takkede og oplyste, at han havde tilmeldt mig 
på bane 2... Hmm, men ca. 6,5 km o-løb gik nok an, så jeg var ikke (meget) bekymret. Jeg 
måtte derfor sunde mig lidt, da jeg så, at banen var hele 8,7 km lang (!), hvad var den nu 
af? 
Nå, men når man har sagt A, må man også sige B, så den 14. april gik turen derfor nordpå 
mod Vestskoven, et for mig ukendt terræn (ifølge Naturstyrelsen er det også en ny skov 
og tilmed Danmarks største i den kategori, med et areal på 1.400 hektar). Jeg antog, at 
med de banelængder - vi var vist alle ramt - måtte det være en nem skov. Ikke desto 
mindre udvidede jeg dog mit eget succeskriterie for min sluttid fra de sædvanlige 60 mi-
nutter til 90 denne gang – det lykkedes ikke helt, men næsten, skulle det vise sig.  
Starttiden var sen, så både p-pladsen og stævnepladsen var ved at blive affolket, da jeg 
ankom. På plussiden kunne man så håbe på gode spor til posterne; det viste sig dog at 
være småt med det givet skovens karakter. De første 7 poster gik dog nemt og i pænt 
tempo, og som antaget var banen nem, med de første poster på eller tæt på stier og veje. 
Personligt fandt jeg det ikke så udfordrende.  
Efter post 7 gik turen ud i et helt lysåbent område, nærmere bestemt henover Hersted-
høje (fun fact fra Naturstyrelsen om Herstedhøje, som er et af Vestegnens absolutte høj-
depunkter på 67 meter over havniveau: Det er lavet af 2,7 millioner m3 jord og byggeaf-
fald, svarende til ikke mindre end 750.000 lastbillæs. Materialerne stammer fra resterne 
af ”den sorte firkant” på Nørrebro, et område omkring Blågårds Plads, der blev byfornyet 
i 1970'erne og 80'erne). 
Post 8 lå ved foden af bakken og post 9 helt oppe på en af toppene. Det var drøjt at 
komme derop (pokker stå i bortskaffelse af så meget byggeaffald på et og samme sted), 
men igen nemt at finde posten. Post 10 lå på vej ned igen, og så fulgte et langt stræk til 
post 11 hen over åbent terræn. Derefter gik turen igen ind i skoven, hvor post 12 og 13 
var nemme at finde. Frem mod post 14 begyndte det at blive mere interessant, med flere 
mulige vejvalg, og selve posten voldte mig som den første en smule besvær at finde; det 
blev til en lille sløjfe i nærområdet, inden jeg fandt hullet. Med den post var jeg endelig 
(eller kun) halvvejs. 
Derefter skulle jeg igen henover Herstedhøje, hvor også post 15 og 16 var placeret. Post 
16 lå helt på toppen, hvor det nu blæste så meget, at det var med at holde godt fast på 
kortet for ikke at miste det i vinden. Banens andet lange stræk fulgte nu hen til post 17; 
den strækning jeg brugte længst tid på; over 10 minutter blev det til. Det sidste stykke 
hen mod posten, som lå ved en grøfteende i et mellemtæt område, blev tilbagelagt i en 

noget svingende og usikker kurs, men fundet blev den da i sidste ende. Så vidt jeg husker 
sammen med Anders (Christensen), som ledte efter samme post. Post 18 lå tæt på, og 
derefter fulgte et halvlangt stræk til post 19, hvor jeg igen tog en lille omvej og bandt en 
sløjfe på, inden jeg fandt posten. Banen var helt klart blevet bedre = sværere hen ad ve-
jen, og koncentrationen begyndte at dale, som kræfterne svandt ind. 
Post 20 og 21 fulgte tæt på post 19, og derefter igen et halvlangt stræk til post 22. Igen et 
stræk med valgmuligheder, og det blev tilbagelagt alene (jeg tog det sikre vejvalg syd om 
langs en asfalteret vej), uden nu længere at have en slags følgeskab med Anders og en 
konkurrent fra D21. I det hele taget var der kun få løbere tilbage i skoven på dette tids-
punkt; det virkede til, at det kun var os tre, da jeg ikke havde mødt andre et stykke tid. 
Post 22 blev fundet uden de store problemer, og derefter fulgte de fem sidste poster, 
som lå nogenlunde tæt og var nemme at finde; det eneste svinkeærinde var ved udløbet 
fra post 24, hvor jeg kom skævt ind på en tvungen passage under en større landevej, og 
måtte lidt tilbage igen (det viste sig også senere, at jeg på dette stræk havde den dårligste 
tid af alle på banen).  
Et par af de sidste poster lå ved veje og var nok fælles med alle andre baner; de kunne 
godt være sparet på bane 2, som var lang nok uden dem også. Men jeg nåede da igennem, 
og næsten inden for succeskriteriet: 97 minutter blev det til; så var den bane vist også 
løbet. Kort efter fulgte konkurrenten fra D21, som var startet før mig, så det kvikkede jo 
allerede en lidt op. Og ikke så længe efter fulgte også Anders gennem målteltet; dermed 
var vi tre sidste løbere i ”hus”, og den sidste rest af stævnepladsen kunne tages ned. 
En fordel ved at starte sidst og slutte sent på dagen var, at resultaterne var klar. Med 
mine 97 minutter placerede jeg mig lige i midten af feltet i D21, med 29 minutter op til 
vinderen og 34 hurtigere end den længste tid i D21. Jeg hentede også tilpas mange point 
til at både køreturen og løbet var umagen værd. Så konklusionen må være, at jeg også en 
anden gang tør binde an med at overlade banevalget til Kim - jeg glæder mig til næste tur 
i skoven. 
 
 
Oplevelser fra forårsløbene 
 
Redaktøren har på opfordring modtaget to beretninger om Christians oplevelser ved to 
meget udfordrende løb. Først Kulsbjerg, som vi alle kender som et vanskeligt terræn. 
 
Kulsbjerg den 4. maj 2024 v/Christian Mortensen 
 
Spændingen var stor og bentøjet ok, så det skal nok gå godt. Jeg havde lagt en plan om 
ikke at lede efter en post uden for cirklen og huske at vurdere afstanden til posten. Det 
gik så galt allerede ved den første post. Rundt om tykningen frem og tilbage jeg kunne 
ikke se posten. Pludselig kommen én løbende med en post i hånden og fortæller, at An-
ders ikke havde nået at sætte den. Undskyld til Anders, jeg startede måske lidt for hurtigt. 



Men så gik det ellers over stok og græs til de næste poster. Nr. 4 er efter beskrivelsen, 
hvis jeg husker rigtigt, en stor sten, så den kan jeg da se på lang afstand, tænkte jeg. Men 
hvor er den så. Jeg skal huske min plan, jeg er det rigtige sted så se dig for, og pludselig 
der er den, det var bare en lille sten. Posten på Store Kulsbjerg gav ingen problemer, der 
var også tid til at nyde udsigten, men uha ned til post 9. Det gik stejlt nedad, her gjaldt 
det om at være forsigtig og ikke træde forkert. Det lykkedes også at finde næste post efter 
vandring langs søen. Så langt så godt, men så gik orienteringen også fløjten. Jeg kunne 
ikke finde en sti eller en fornuftig måde at komme til de 2 sidste poster, så jeg søgte mod 
mål. Hvor lang tid jeg brugte på at finde de 10 poster, taler vi ikke om, men det gav en 
masse dejlig motion. En oplevelse i det grønne. Hilsen Christian 
 
Næste udfordring var sprintløb på Oringe. Troels Lassen havde lagt 6 forskellige baner. 
Tapre Christian løb 2 af dem. 
 
Oringe den 8. juni 2024 v/Christian Mortensen 
 

 
Travlhed omkring ”Stævnekontoret” 

 
Sprint for en amatør og nybegynder, mon det går godt. 900 m kan vel ikke tage lang tid 
og så kun 4 poster. Jeg blev hurtigt klogere. Der var langt til den første post, ud og ind 
mellem bygninger, hvor havner jeg så. Heldigvis kan jeg se 3 poster, men øv ingen har det 
rigtige nr. Jeg tager en ny pejling fra start, men tiden går og går. Hvis jeg så bare kunne 
genkende bygningerne ud fra grundridset på kortet. Jeg kom i mål mange min. senere. 
 
Bane 4 og 6 poster og så bare 600 m. Det kan ikke tage lang tid. Op ad trappen og af sted. 
God start post 2 lige på den anden side af bygningen. Den er væk. Havde jeg dog bare 
været klar i hovedet og læst postbeskrivelsen, ville jeg vide, at den er ved en trappe og 

nede i kælderen. Jeg må hjem og læse på lektien. Spørg mig ikke om, hvad jeg har lavet i 
de 30 min. det tog at komme i mål. Men det var en dejlig dag med masser af motion. En 
sportslig hilsen fra en nybegynder som absolut ikke har mistet modet. Christian 
 
 
Spejderløb den 11. maj 2024 v/John Knudsen 
 
I forbindelse med Kristi Himmelfartsdag, var der spejderlejr på Ovstrup Spejdercenter. Jeg 
havde lovet at lave et lille sprint o-løb lørdag den 11. maj. 
Der var ca. 60 spejdere og 48 var ude og prøve kræfter med o-sporten. Vejret var flot og 
energien i top, nogle måtte hjælpes mere end andre.  
Klubben fik stor ros for at deltage og måske var det dette løb, hvor kimen blev lagt til en 
eller flere kommende o-løbere. 
 

 
Stemningsbillede fra Spejdercenteret 

 
 
Nattergaleløbet den 22. juni 2024 v/Anders Christensen 
 
Det var igen tid til Nattergaleløb. Sidste års vinder Peter Hofman-Bang havde sat os i 
stævne. Som sædvane var det hemmeligt indtil få dage før løbet, og Peter havde sat os 
opgaven at gætte, hvor det kunne være?  
 
Vi fik ledetråden, at det var inden for en 6 km radius af Mern, og så måtte vi jo gætte. Der 
blev bud på selve Mern, Mern Ådal, Lilliendal, Viemose Skov, Langebæk Stationsby, Kuls-
bjerg og Vådebjerg Skov. Point blev givet efter, hvor korrekt der blev gættet, og selv ét 
forkert gæt gav point, så det kunne ikke svare sig ikke at prøve. 
 



 
Der lyttes opmærksomt til Peters instruktioner 

 
Nå men, Peter kunne så afsløre, at det var i selve Mern by, og mødestedet var Kirken, og 
starten var i den gamle Saftstation. Ja det var noget af en start, hvis vi ville have et kort, 
måtte vi op ad alle trapperne til det øverste loft i safteriet, og der var mange og de sidste 
var snævre, så flere løbere inklusive undertegnede kunne mærke knæene blive svage og 
måtte gå forsigtigt. 
 

 

Nu havde 13 løbere så et kort i hånden og kunne nu se, hvad Peter havde advaret os om. 
Ikke nok skulle vi finde posterne, vi skulle også bruge IOF-symboler til at beskrive postpla-
ceringen. Åh kunne vi nu huske, hvad et X betyder, og hvad er symbolet på et halvtag? 
Christian, som var relativt ny i faget, håbede bare han måske kunne lære lidt, for IOF-
symboler var jo som en by i Rusland for ham. 
 
Undervejs skulle vi også finde og notere de mange små seværdigheder Mern byder på 
f.eks. den Meteorit der landede i 1878. Den er den første opbevarede stenmeteorit fra 
Danmark. Der var Gorillaen ved Mern Indkøbscenter, der var et par løbere, der ikke så, at 
det var en Gorilla, men gættede på andre dyr, bl.a. blev en Løve nævnt. 
 
Vi kom igennem forskellige terræner, fra start mest gade og stier, så var vi ude på marken 
ved Regnbuebænken, og ned gennem ådalen forbi Madpakkehytten, og over broen mod 
skolen. Det var netop ved broen, at det nær var endt i katastrofe for Lis, hendes opgave-
seddel fløj ud af hænderne på hende og landede i åens vand. Den blev dog fisket op, og 
hun fortsatte sit løb. 
 
Katastrofen var også nær ved at ramme flere løbere, da korttegneren forsøgte at lokke 
os ned ad en forkert indkørsel. Her blev vi mødt af et stort mudderhul, da ejeren tilsyne-
ladende var ved at grave rør ned. Jeg lugtede dog lunten og løb videre med mudrede sko 
og fandt kort efter posten på Merns nye Bytorv, Pia og Torben fulgte med kort tid efter. 
Der blev indgivet en klage til Løbsledelsen, som lovede at give en reprimande til Kortteg-
neren, og derefter blev der givet trøste point til de værst udsatte, Pia, Troels og Jakob. 
 
Alt i alt var alle glade og ved godt mod, da vi kom tilbage til Kirken. Vi blev noteret for 
straf tid, især Morten der havde besluttet sig for at finde alle posterne. Det er ikke noget 
man vinder på, men til gengæld får man den fulde oplevelse. 
 
Løbsledelsen havde også inviteret på en anden halvleg. Denne forgik i Peter og Helles 
smukke sommerhus på Ulvsundvej i Kalvehave. Her stødte yderligere 9 personer til, så vi 
blev 22 til spisning. Traditionen tro var der medbragt mad på menuen, og Peter havde 
tændt op i grillen, hvorefter han fortrak til sit kontor med pointregnskabet. 
 
Under spisningen blev der fundet et lille flag frem, det var jo den 22. juni og min fødsels-
dag. Jeg er ellers ikke til så meget hurlumhej, men blev alligevel rørt, da der blev råbt 
hurra og længe leve, det var nu sødt af jer. 
 
Endelig kom det til pointregnskabet, der blev lyttet med spænding, hvem var den uheldige 
vinder, hvem skulle tage opvasken og hvem skulle skrive disse ord. 
 



 
 

 
 

Banelæggeren forklarede opgavernes løsning, og konstaterede, at nogle af deltagerne 
havde et vist kendskab til IOF-symbolerne, men fandt bl.a. følgende mangler i opgaveløs-
ningerne: 
Hængelås, infotavle, nedløbsrør, dørhåndtag og lampe er ikke ”Terrængenstande”, som 
findes i IOF-beskrivelsen. Men mange kom med fine forslag til symbol for ”lampe”. 
Definitionerne for ”Mindesten” og ”Monument” overlapper hinanden lidt, men de kan 
altså ikke angives som en ”sten”. 
 
Peter gav tillægspoint for at gætte løbsområdet, for at finde fejlen i den fortrykte IOF-
placering af Post 2 og for at hjælpe med at inddrage poster. 
Derimod gav han minuspoint til en løber, der havde taget TO kort ved starten, til Lis for 
at tabe opgavesedlen i Mern Å, til dem der manglede en kuglepen, og til den der kaldte 
Gorillaen for en Løve. 
 
Det stod så klart, at det var Pia, der havde vundet. Troels og Jacob tog anden pladsen. Og 
jeg fik så ”Bronzemedaljen”. Medaljerne bestod af Oreo kiks, og vi modtog også et meget 
fint sæt illustrerede ”Skovkort” med information om alle Danmarks træsorter. 
 
De øvrige gæster var Bonnie, Birgit, Niels-Henrik, Henrik, Else-Marie, Laila, Elin, Villy og 
Birgit. 
Til sidst sluttede vi af med nogle lækre kager som Birgit og Villy havde medbragt. 
 
 
Den endelige resultatliste: 
 

Pia 111  

 
Den glade Bronzevinder 

Troels og Jacob 105 
Anders 93 
Torben 91 
Carl-Aage 80 
Peter og Bente 71 
Morten 63 
Christian 57 
Kim 54 
Helle  45 
Lis 42 

    
Mange tak til Peter Hofman-Bang for god Løbsledelse. Og tak til alle løbere og gæster for 
en dejlig aften. 
Kærlig hilsen Anders. 
 



Kalender 

Dato Klub Skov Aktivitet/Start Til-
meld/Tid 

31/8 FIF Hillerød Gribskov Midt SM Lang 23/8 
1/9 FIF Hillerød Gribskov Midt SM Stafet 23/8 
3/9 HG Fredsskoven Skyttemarksvej 192 17.30-

18.00 
8/9 Holbæk OK Rørvig Sandflugtspl. Divsionsmatch 

 

10/9 HG Fruens Plantage Ny Præstøvej 304 17.30-
18.00 

14/9 Maribo OK Sakskøbing Frugtfestival 
 

14/9 Ålborg OK Vester Thorup DM Stafet 2/9 
15/9 Ålborg OK Vester Thorup DM Lang 3/9 
17/9 HG Bromme skov   
29/9 Tisvilde 

Hegn 
St. Dyrehave Divisionsmatch op/ned-

rykning 

 

12/10 O-63 Vordingborg Teknisk træning 
 

20/10 O-63 Vintersbølle Skov Kend din Skov 
 

3/11 Holbæk OK Kongsøre Sandskredet VTR 
10/11 HG Klinteskoven Havrelukke VTR 
17/11 Hvalsø OK Hvalsø skovene Lerbjergvej 22 VTR 
24/11 Haslev OK Haslev Ornede Terslevvej VTR 
1/12 OKR Boserup Boserupgård VTR 
8/12 OK Sorø Slagelseskovene  VTR 
26/12 OKR Boserup Høje P-plads Juleløb 
5/1 Holbæk OK Annebjerg  Nytårssta-

fet 
19/1 OKR Ny Tolstrup Avnstrup VTR 
26/1 OK Sorø   VTR 
2/2 O-63 Korselitse Østerskov Hesnæs Havn VTR 
9/2 Køge OK Vallø Storskov  VTR 
16/2 HG Harrested Harrested Skovvej 19 VTR 
23/2 Køge OK Magleby skov  VTR 
2/3 Barske Svanninge Bakker  Troldens 

Fodspor 
9/3 Holbæk OK Annebjerg  Afslut-

ningsløb 
 
 
 

2025 spændende løbstilbud i forårs- og sommerperioden 
v/Peter Bjørn Jensen 
 
Hvis man ikke er til lange O-ture til f.eks. Alperne, er der altid spændende tilbud i Konge-
riget og selvfølgelig også i nabolandene. 
 

                                             
 
Påskeløbene byder på meget afvekslende terræn. Supersmukt og udfordrende venter 
Vingsted og Vejleådalen på os. Her kan anbefales bakketræning hjemmefra. De to øvrige 
løb foregår i den mægtige Frederikshåb Plantage, hvor naturen i perioder fremviser 
smukke søer – Syvårssøerne! Læs om dem hos Naturstyrelsen. Indbydelse forefindes 
ikke endnu. 
 

                                                 
Den årlige Vikingedyst er fra den 4. – 6. juli, men detaljer foreligger ikke endnu. Der kan 
være løbsområder helt fra Haderslev og langt mod vest. Tit centretet omkring Jels, hvor 
skovene ligner vores. 
 

 
 
 
 

Kolding Orienterings-
klub arrangerer 

Haderslev Oriente-
ringsklub arrangerer 

Skawdysten er vist med spørgsmålstegn i 2025. 
Normalt har jeg altid kunne fejre min fødselsdag 
den 13. juli under løbet, som plejer at finde sted 
hvert andet år – senest i 2023. 
 


